
ЗАВАНТАЖИТИ ЩЕ

РЕКЛАМА

За останні 24 години

16:54 У МЗС просять не шукати підтексту в
аеропортах, якими користується
Зеленський

16:53 Від новин до маніпуляцій: як анонімні
Telegram-канали розгойдують
суспільство на Поділлі 

16:33 Страховий стаж не зникне: у
Мінсоцполітики заявили про
продовження оцифрування трудових
книжок

16:15 Знущався над донькою загиблого
військового – житель Харківщини
отримав довічне за зґвалтування
падчерки

16:03 Суперфуд для підтримки імунітету:

Від новин до маніпуляцій: як анонімні Telegram-
канали розгойдують суспільство на Поділлі
ЄВГЕН ГОРІН 10 червня 16:53

Анонімні Telegram-канали під час війни стали інструментом впливу: через них розганяють паніку,
вкидають сумнівну інформацію, б'ють по державних інститутах.

Журналісти ThePublic проаналізували Telegram-канали Поділля – з Хмельницької, Вінницької та
Тернопільської областей. Усюди різні акценти, але проблеми повторюються: анонімні власники, фейки,
слабка увага до зборів для ЗСУ і токсична подача теми мобілізації.

Хмельниччина: "Збори не рекламуємо"

На Хмельниччині найпоказовішим кейсом є "Хмельницький LIVE". Для пересічного читача це просто
великий міський канал, але хто ним керує, хто ухвалює рішення і хто відповідає за зміст – питання
відкрите.

РЕКЛАМА

Перше, що кидається в очі – показове ігнорування допомоги ЗСУ та іншим підрозділам, які захищають
країну від ворожої навали. Здавалося б, що маючи такий ресурс (280 тисяч підписників) адміністратори
каналу могли б організувати потужну підтримку армії.

Та у шапці профілю для подачі пропозицій та новин сформульовано прямо: збори не публікуються.

На цьому тлі не дивно, що у каналі відсутня і інформація про героїв – канал оминає новини про загибель
воїнів, не висвітлює їх історії. Ніби не помічає. Окремі згадки можуть траплятися, але загального тону
вони не визначають. Адміністраторам каналу варто було б відвідати Алею слави в центрі міста. А може,
адміни взагалі не з Хмельницького?

Зрив мобілізації та цькування

Найгірше "Хмельницький LIVE" працює з темою мобілізації. Як видно зі скриншотів, канал регулярно
подає новини про ТЦК через страх і конфлікти. У стрічці постійно з'являються токсичні опитування,
повідомлення про небезпеку для людей на вулиці, агресивні ролики з конфліктами. Усе це подається
різко, однобоко і працює на зрив мобілізації.

При цьому ніхто навіть не намагається з'ясувати, чи є люди на відео справді співробітниками ТЦК,
чинними військовослужбовцями, чи це взагалі сторонні особи. Глядачеві одразу дають готову негативну
емоцію та висновок.

Більш того, канал відверто використовує доксинг правоохоронців, які приймають участь в мобілізаційних
заходах – публікує персональні дані поліцейських та військовослужбовців. Останній приклад – коли
канал опублікував дані патрульного, який затримав чоловіка в центрі міста. Згодом виявилося, що
затриманий перебував у СЗЧ і вчинив спротив правоохоронцям, але це не зупинило адмінів каналу від
публікації.

РЕКЛАМА

Варто нагадати, що зрив мобілізації – це зона кримінальної відповідальності. І якщо канал системно
розгойдує цю тему, правоохоронні органи мали б не спостерігати, а дати цьому належну правову оцінку.

Вінниччина: хайп, фейки і слабка відповідальність

У Вінницькому регіоні найбільші аудиторії зібрали не класичні медіа, а Telegram-пабліки на кшталт
"Реальної Вінниці" і "Трухи Вінниця". "Реальна Вінниця" – місцевий лідер, який публікує не просто
хайповий контент, а постійно лякає аудиторію фейками. Один із найвідоміших прикладів – історія про
нібито "атомне бомбардування Вінниці".

Тернопільщина: немаркована реклама і політична джинса
Тернопільський сегмент показує іншу сторону тієї самої моделі. "Файний Тернопіль" і "Ху*овий Тернопіль"
рекламу не маркують.

В "Оперативних новинах Тернополя" комерційної джинси чи маркованої реклами ми не побачили, зате
тут є політична джинса.

РЕКЛАМА

Йдеться про тексти, які формують позитивний образ політиків, посадовців, громадських організацій або
благодійних фондів, але не дають суспільно корисної інформації. Натомість у них є емоційні оцінки,
компліментарні акценти і демонстрація "досягнень".

Новини по темі: огляд соцмереж Telegram Тернопіль Вінниця

Підписуйтесь на нас в соц. мережах

Головна  Політика

Статті по темі

9 червня ПОЛІТИКА

"Човниковий дипломат" Путіна:
як Абрамович балансує між
Києвом, Москвою та Заходом

8 червня ПОЛІТИКА

Хроніка фіаско від Сирії до
Вірменії: як Кремль втрачає своїх
союзників у світі

7 червня ПОЛІТИКА

"Бунт" Конгресу проти Трампа:
чи зупинить Білий дім нову
допомогу Україні

Реклама на сайті Про нас Угода з користувачем Політика конфіденційності

Матеріали під рубриками «Новини компанії», «PR» і «Факт» розміщені на правах реклами

Використання матеріалів дозволяється за умови розміщення активного гіперпосилання на KP.UA в першому абзаці.
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